   
Informacja o zasadach rozpatrywania wniosków w sprawie przyznawania odznak „Za zasługi dla Sportu” za osiągnięcia w działalności w zakresie sportu. 
	
W związku z opublikowaniem w Dzienniku Ustaw Rzeczypospolitej Polskiej w dniu 12 października 2012 r. rozporządzenia Ministra Sportu i Turystyki z dnia 10 października 2012 r. w sprawie odznak, wyróżnień oraz nagród pieniężnych za osiągnięcia w działalności w zakresie sportu (Dz. U. z 2012 r., poz. 1126), Biuro Dyrektora Generalnego w celu uporządkowania procedur związanych z przyjmowaniem wniosków o nadanie odznaki „Za Zasługi dla Sportu” na podstawie w/w rozporządzenia informuje, co następuje.
	Podstawą złożenia stosownego wniosku jest spełnienie przez osobę kryteriów określonych w § 2 ww.  rozporządzenia. 
Warunkiem formalnym dla rozpatrzenia wniosku o przyznanie odznaki jest złożenie wypełnionego formularza wniosku o nadanie odznaki dla osoby, ze szczególnym uwzględnieniem:
· okresów pracy zawodowej lub społecznej w sporcie,
· informacji (uzasadnienie) przedstawiającej wybitne osiągnięcia w działalności 
w zakresie sportu oraz znaczenie tych osiągnięć i podjętej aktywności dla rozwoju danego sportu osoby wnioskowanej do nadania odznaki. 
· oświadczeniem kandydata o niekaralności za umyślne przestępstwo lub umyślne przestępstwo skarbowe

Uprzejmie informujemy, że poprzednia trzystopniowa odznaka „Zasłużony Działacz Kultury Fizycznej” jest odpowiednikiem odznaki „Za Zasługi dla Sportu” i nie podlega wymianie lub możliwości ubiegania się o ponowne nadanie odznaki złotej, srebrnej lub brązowej „Za Zasługi dla Sportu”.
	W związku z faktem, że organizowane spotkania są „Kongresami Sportu Powszechnego” – prosimy o zgłaszanie kandydatów zasłużonych dla sportu powszechnego.
	Wnioski i wszelkie pytania należy kierować do pani Renaty Rucińskiej do dnia    3 kwietnia na adres: renata.rucinska@msport.gov.pl , telefon: 22 2443222.
